CemuHap N'MC gns OONT (BnagmummpoBKa) - PesynbTaTbl onpoca

1. Ucnonb3yeTe nun Bbl perynspHo MNMC B ceoei
NPaKTUYECKOW AeATENbHOCTU?

a. Ucnonb3ayto perynapHo 11
b. Mcnonb3yto annusoanyecku 2
¢. MnaHunpyto ncnonb3osaTb 2

2. Kakoe HactonbHoe M'MC MO Bbl
NPenMyLLLECTBEHHO UCNONb3YyeTe

a. QGIS

b. GRASS

c. ArcGIS

d. ERDAS

e. ENVI

f. MaplInfo

g. Apyroe

3. CKOJIbKO BpemMeHU Bbl MCNOJIb30BaN
HactonbHoe MO N'C B pabounx uenax?
a. MeHee 2 v

b. MeHee 16 v

c. bonee 16 4

d. Bonee 14 pabounx gHel

€. He Mcnonb3oBan

4. Kakoe M'MC MO Bbl U3y4yanu B y4ebHOM
3aBefeHUMN B paMKax Yy4yebHbIX KypcoB?

a. QGIS

b. GRASS
c. ArcGIS
d. ERDAS
e. ENVI

f. MaplInfo
g. He nsyyanmn 11
5. HasBaHMA KypcoB, KOTOpPbIE Bbl MPOXOANAU
CaMOCTOATENIbHO UK B paMmKax

CrneLumnann3npoBaHHbIX TPEHUHTOB.

a. He npoxoaunnm 11
b. Mpoxogunn (ArcGIS, ENVI) 2
c. CamocTonaTenbHo npoxoann Kypc (ArcGlS)
d. Mactep-knaccoi (ArcGIS, QGIS, GRASS)

6. Ectb 2 B Bawem HIIM nav 3anosegHuke
NO/IHOLLEHHbI AOCTYN K UHTEPHET?

a. Joctyna K ceTu HeT

b. EcTb HecTabunbHbIM AOCTYN K CETU

c. Ectb moctyn > 100 M6ut/c

d.
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f. MaplInfo
c. ArcGIS

a. QGIS

10

d. bonee 14 paboumnx gHew

c. bonee 16 4

g. He nsyyanm
e. ENVI

c. ArcGIS

10

12




